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ATA DA 5ª SESSÃO SOLENE DO 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2019, SEEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h, 

COMEMORATIVA AO DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA – 20 DE NOVEMBRO.  

 

No décimo oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, no Prédio sito à Praça Dr. Horácio 

Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, 

realizou-se a 5ª Sessão Solene do 3º ano da 17ª Legislatura, COMEMORATIVA AO DIA DA 

CONSCIÊNCIA NEGRA – 20 De NOVEMBRO. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; 

Vice-Presidente – DR. DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO; 2º 

Secretário – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Presentes os Vereadores: ANGELO BARTHOLOMEU, 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS RUI GOMES MARONA, 

ORIDES PREVIDELLI JUNIOR e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Ausente o vereador: e MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO.  Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Solene os 

seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO, ELISANDRA MACHADO VALADARES, 

IRINA PARISE MATTOS, FABIO LUÍS DE CAMARGO, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR 

MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, THIAGO CHUECO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO 

DA SILVA COLOMBO. Em seguida deu-se início a presente sessão solene. Foi convidado para Mestre de 

Cerimônia o SR. AURO FERREIRA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos os presentes! 

Neste momento, o Presidente desta Casa, vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO, fez a abertura oficial da 

solenidade. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão Solene 

Comemorativa ao Dia da Consciência Negra. PRESIDENTE – Convidou as seguintes autoridades para 

tomarem assento à mesa: Vanderlei José Marsico – Prefeito Municipal; Dra. Daniela Baldan Rein– Promotora 

de Justiça; Marcelo José Simonetti Volpi – Assessor do Deputado Estadual Marcos Vinholi; Dr. Valmir Carrilho 

Marciano – Advogado e ex- vereador; Patricia Graciela Marsico Gibertoni – Secretaria de Gestão Pública e 

Presidente do Fundo Social de Solidariedade. PRESIDENTE – As demais autoridades considerem-se 

presentes à Mesa. MESTRE DE CERIMÔNIA - Neste momento, em pé, ouviu e cantou o Hino Nacional 

Brasileiro. MESTRE DE CERIMÔNIA – Neste instante, passou a palavra para o Presidente desta Casa, BETO 

GIROTTO. PRESIDENTE – Convidou o VEREADOR TONHÃO DA BORRACHARIA para ler um versículo da 

Bíblia Sagrada. PRESIDENTE – Convidou o VEREADOR ANGELIM BARBEIRO para fazer uso da palavra 

em nome de todos os vereadores. MESTRE DE CERIMÔNIA -  A Sessão Solene Comemorativa ao Dia da 

Consciência Negra foi instituída oficialmente por esta Casa de Leis pelo Decreto Legislativo número 1.398, de 

4 de novembro de 2013, de autoria dos vereadores Arnaldo Baptista, Dr. Valmir Carrilho Marciano, Cido 

Bolivar e Mirão Basso. Esta solenidade é realizada na segunda quinzena do mês de novembro de cada ano, 

para homenagear cidadãos da comunidade afrodescendente ou afeitos a ela. MESTRE DE CERIMÔNIA Os 

estudantes Layslla Moreira e Malkolm Roms, da Escola Estadual 9 de Julho, apresentaram uma leitura 

dramatizada do texto “Deus é negro”, de autoria de Carlos Alberto Libânio Christo, o Frei Betto, frade 

dominicano, jornalista e escritor brasileiro. Os estudantes foram acompanhados pelo professor Lucas Luís 

Novaes, no agogô. Agradeceu a colaboração da diretora da escola, Mireli Sanches Matheus, aqui 

representada pela coordenadora pedagógica geral, Ketriri Cristina Belentani Buzolin, e aos professores Ana 

Paula Romano, Marina Campopiano Bertolo e Elaine Aparecida Silva de Oliveira. MESTRE DE CERIMÔNIA –
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iniciou as homenagens. Convidou ao centro do plenário o vereador ANGELO BARTHOLOMEU, o ANGELIM, 

para entregar o certificado da Consciência Negra à SRA. BERENICE JOANA D’ARC DA SILVA. MESTRE DE 

CERIMÔNIA convidou ao centro do plenário o vereador APARECIDO CARLOS GONÇALVES, o CIDO 

BOLIVAR, para entregar ao SR. FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o 

vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO a homenagear o SR. CARLOS EDUARDO DIAS DOS SANTOS. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO a entregar à SRA. 

AVELINA DA CONCEIÇÃO PEREIRA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA a entregar ao SR. DIMAS BENEDITO DE OLIVEIRA. MESTRE DE CERIMÔNIA - Convidou o 

vereador MARCOS RUI GOMES MARONA, o BONILLA, a entregar ao SR. MARCO AURÉLIO VALENTIN. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o vereador ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, o JUNINHO, a entrega ao 

SR. ANDERSON DA SILVA SANTOS. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o vereador OSWALDO 

PERETTI NETO, o WADINHO, a entregar o diploma à SRA. MARIA JOSÉ MANOEL. MESTRE DE 

CERIMÔNIA Convidou o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS a entregar ao SR. ROMILSON 

MARTINS DE MATOS. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO a entregar o certificado ao SR. JOEL DONGUI. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o vereador 

PROF. CAIO PORTO a entregar o certificado.  À SRA. ROSELI TERESINHA PEREIRA DE OLIVEIRA 

GODOY. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA, o TONHÃO DA 

BORRACHARIA, a entregar o certificado à SRA. LEIDJANE ALVES DOS SANTOS. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Convidou o vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, para entregar ao SR. EDER 

ALESSANDRO MATEUS. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO, 

presidente desta casa, a entregar ao SR. CARLOS ROBERTO DOS SANTOS. PRESIDENTE – Convidou 

agora prefeito municipal, VANDERLEI MÁRSICO, a deixar a sua mensagem. MESTRE DE CERIMÔNIA – 

Passou a palavra ao presidente desta Casa, vereador BETO GIROTTO. PRESIDENTE – Agradeceu a 

presença de todos os homenageados, e convidados, sob a proteção de Deus encerrou-se a Sessão 

Comemorativa ao Dia da Consciência Negra, ao som do Hino a Taquaritinga. E para constar eu 

________________________ PROF. CAIO PORTO 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que 

conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se 

arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser 

lida e aprovada, segue assinada pelos membros da mesa__________________________________________ 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________. 

 


